



09.08.2012

Первый Конгресс предприятий наноиндустрии пройдет в Москве в сентябре

19 сентября в Москве пройдет первый Конгресс предприятий наноиндустрии. Организатором мероприятия выступает Фонд инфраструктурных и образовательных программ.

Конгресс задуман как межотраслевая коммуникационная площадка для обсуждения наиболее актуальных вопросов развития наноиндустрии. Предполагается, что в его работе примут участие свыше 400 представителей отечественных нанотехнологических предприятий, научно-исследовательских и образовательных организаций, а также отраслевые эксперты.

На Конгрессе будут обсуждаться такие темы, как создание и развитие рынков нанотехнологической продукции, подготовка кадров для новой индустрии, техническое регулирование и стандартизация и функционирование инновационной инфраструктуры. Дискуссии пройдут в формате круглых столов и пленарных заседаний.

Зарегистрироваться на мероприятие можно на интернет-сайте Конгресса – www.congressnano.ru

Фонд инфраструктурных и образовательных программ создан в 2010 году в соответствии с Федеральным законом № 211-ФЗ «О реорганизации Российской корпорации нанотехнологий». Целью деятельности Фонда является развитие инновационной инфраструктуры в сфере нанотехнологий, включая реализацию уже начатых РОСНАНО образовательных и инфраструктурных программ.

Председателем высшего коллегиального органа управления Фонда - наблюдательного совета – является вице-президент Сколковского института науки и технологий (Сколтех) **Алексей Пономарев**. Согласно уставу Фонда, к компетенции совета, в частности, относятся вопросы определения приоритетных направлений деятельности Фонда, его стратегии и бюджета. Председателем Правления Фонда, являющегося коллегиальным органом управления, является Председатель Правления ОАО «РОСНАНО» **Анатолий Чубайс**, генеральным директором Фонда - **Андрей Свинаренко**.